

Milicz, 23.11.2021r.

Numer postępowania: MCM/SZ/05/2021

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofertowego na: **Sukcesywną dostawę materiałów i tekstów sterylizacyjnych dla Milickiego Centrum Medycznego sp. z o.o. w Miliczu ul. Grzybowa 1.**

Przedstawiamy odpowiedzi na pytania Wykonawców, dotyczące treści dokumentacji przetargowej:

PYTANIE NR 1: dotyczy Pakietu Nr 1:

Prosimy o dopuszczenie kombinacji włókien naprzemiennie pakowanych :

- 1.1 Gramatura nominalna 57 g/m² (EN 868 – 2) kolor zielony, warstwa wewnętrzna
- 1.2 Wytrzymałość na rozciąganie MD na sucho 1,83 kN/m, CD na sucho 1,54 kN/m
- 1.3 Wytrzymałość na rozciąganie MD na mokro 1,08 kN/m, CD na mokro 0,76 kN/m
- 1.4 Ciśnienie rozrywające na sucho 260 kPa, na mokro >125 kPa
- 1.5 Wydłużenia podczas pęknięcia MD 11%
- 1.6 Zapewniająca wysoką barierę bakteriologiczną i możliwość długiego składowania materiałów w stanie sterylnym, wymagane oświadczenie producenta o okresie przechowywania wyrobów w stanie sterylnym – min. 180 dni
- 1.7 Charakterystyka wytrzymałościowa wydana przez producenta w celu potwierdzenia i oceny parametrów wytrzymałościowych i zgodności z normą EN 868-2 oraz EN ISO 11607-1
- 1.8 Warstwa zewnętrzna włóknina sterylizacyjna (włókna syntetyczne 100% polipropylenu, pięciowarstwowa), kolor niebiesko/fioletowy
- 1.9 Gramatura nominalna 43 g/m² (EN 868 – 2)
- 2.0 Wytrzymałość na rozciąganie MD na sucho min. 1,00 kN/m, CD na sucho min. 0,65 kN/m
- 2.1 Wytrzymałość na rozciąganie MD na mokro min. 0,75 kN/m, CD na mokro min. 0,50 kN/m
- 2.2 Ciśnienie rozrywające na sucho 135 kPa, na mokro min. 90 kPa
- 2.3 Wydłużenia podczas pęknięcia MD 60%
- 2.4 Zapewniająca wysoką barierę bakteriologiczną i możliwość długiego składowania materiałów w stanie sterylnym, wymagane oświadczenie producenta o okresie przechowywania wyrobów w stanie sterylnym – min. 180 dni
- 2.5 Charakterystyka wytrzymałościowa wydana przez producenta w celu potwierdzenia i oceny parametrów wytrzymałościowych i zgodności z normą EN 868-2 oraz EN ISO 11607-1.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak Zamawiający dopuszcza .

PYTANIE NR 2 : dotyczy Pakietu Nr 1:

Czy Zamawiający usunie z Pakietu nr 1 ostatnie 2 pozycje, filtry jednorazowe oraz filtry wielorazowego użytku z teflonu i utworzy z nich odrębne zadanie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak , Zamawiający usunie z Pakietu Nr 1 ostatnie 2 pozycje, filtry jednorazowe oraz filtry wielorazowego użytku z teflonu i utworzy z nich odrębne zadania .

Zmienione w tym zakresie Załączniki Nr 2 Zamawiający zamieści na stronie prowadzonego postępowania .

Powyższe postanowienia są wiążące do przetargu na dzień 25.11.2021r., a odpowiedzi na pytania i wszelkie modyfikacje stanowią integralną część dokumentacji przetargowej.

WICEPREZES
Milickie Centrum Medyczne
Spółka z o.o. z siedzibą w Miliczu
Jadźwi Sztandera